[bookmark: _Toc529875279][bookmark: _Toc531163612]Registru pentru consemnarea și analizarea propunerilor, opiniilor sau recomandărilor primite
 conform art. 7 alin. 5 și 12 alin. 3 din Legea nr. 52/2003
 privind transparența decizională în administrația publică

Proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării serviciului social fără personalitate juridică ,,Serviciul de Asistență Comunitară” Hunedoara în cadrul Direcției de Asistență Socială a municipiului Hunedoara și a Regulamentului de organizare și  funcționare a acestuia.
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Notă!
Propunerile, opiniile sau recomandările se pot transmite în termen de cel puțin 10 zile calendaristice de la publicarea anunțului privind deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului de hotărâre (27.01.2023 – 06.02.2023).
Observații!
Până la data de 6 februarie 2023 nu au fost înregistrate propuneri, opinii sau recomandări cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării serviciului social fără personalitate juridică ,,Serviciul de Asistență Comunitară” Hunedoara în cadrul Direcției de Asistență Socială a municipiului Hunedoara și a Regulamentului de organizare și  funcționare a acestuia.
           Responsabil pentru relația cu societatea civilă,
Toma Valerica
