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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a parcărilor publice cu plată din Municipiul Hunedoara

Pentru susținerea proiectelor de investiții referitoare la parcările publice și pentru atingerea unor obiective de accesibilitate, siguranță și securitate, protecția mediului, eficiență economică și calitatea mediului urban, s-a gândit un sistem de tarifare care ține cont de parcarea pe termen lung, de asigurarea posibilității mai multor utilizatori care frecventează locurile respective de a folosi locurile de parcare și care încurajează deplasarea pietonală sau cu mijloace alternative de transport. 
Pentru plata parcării prin SMS (direct la număr scurt sau automat prin aplicație mobilă descărcată gratuit din AppStore sau Google Play) vom opta pentru soluția TPARK, sistem de plată oferit utilizatorilor Orange, Vodafone, Telekom si DigiMobil care au abonamente sau folosesc sistemul prepay. SMS-ul de comandă este gratuit pentru clienții Vodafone si Digi Mobil și se taxează pentru utilizatorii Orange si Telekom. Acest cost privește strict relația client-operator telefonie mobilă. Comisioanele aferente plăților prin SMS vor fi suportate de conducătorii auto. 
Pentru plata cu cardul bancar vom avea la dispoziție două aplicații mobile, una fiind 
aplicația proprie dezvoltată și implementată prin proiectul cu finanțare europeană SIPOCA 1200 MySMIS 155174 ”Simplificarea procedurilor administrative in domeniul competențelor partajate, la nivelul municipiului Hunedoara” (descărcată gratuit din AppStore sau Google Play) caz in care comisionul aferent plăților va fi suportat din bugetul local, și a doua va fi aplicația TPARK (pentru care se va incheia un protocol de colaborare și decontare a plăților cu firma S.C Piconet S.R.L), iar comisioanele in acest caz vor fi suportate de conducătorii auto. Totodată, aplicația proprie dezvoltată de municipalitate prin proiectul SIPOCA 1200 va pune la dispoziție colegilor din Direcția Poliția Locală un instrument modern, un SISTEM INTELIGENT PENTRU MANAGEMENTUL PARCĂRILOR URBANE, soluție care asigură integrarea tuturor platformele de plată, existente sau viitoare, astfel să se poată asigura monitorizarea în tip real a tuturor tranzacțiilor efectuate.
	Zonele de taxare și tarifele sunt prevăzute in Anexa la Regulamentul de organizare și funcționare a parcărilor publice cu plată din Municipiul Hunedoara, tarifele fiind de 2 lei pentru o oră de staționare, 4 lei pentru două ore și 15 lei pentru 24h.
Gestionarea parcărilor și sistemelor de parcare, inclusiv relația cu furnizorii de echipamente, sisteme de taxare/ gestiune, de efectuare a plăților, modernizări/întreținere, etc., prin Direcția Patrimoniu – Biroul parcări, Direcția Dezvoltare Durabilă, Direcția Poliția Locală și Direcția Gospodărire Urbană
Având în vedere cele expuse mai sus, prin proiectul de hotărâre inițiat propun aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a parcărilor publice cu plată din Municipiul Hunedoara, conform Anexei la proiectul de hotărâre. Hotărârea va intra în vigoare la data de 1 septembrie 2023.
Temeiul legal al proiectului de hotărâre îl constituie prevederile art. 63 alin. (4) și art.128 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, art. 5 alin. (1) lit. a) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, art.486 alin. (1) și alin. (3) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură Fiscală, cu modificările și completările ulterioare, art. 108 lit. e) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, art. 2, art.4 și art. 65 din Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanele cu handicap, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, ale Ordonanței Guvernului. nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 4 lit. b) și art. 7 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare.
Competența dezbaterii și adoptării proiectului de hotărâre revine Consiliului Local al municipiului Hunedoara în temeiul prevederilor art. 129, alin. (1), alin. (2) lit. c), lit. d), alin.(6), lit. a), alin. (7) lit. m), lit. n), alin. (14) precum și ale art. 139 coroborat cu art. 196 alin (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
             Față de cele prezentate mai sus, propunem aprobarea proiectului de hotărâre în forma prezentată, ca fiind legal și oportun. 




Director executiv,
Direcția Patrimoniu
Marinela ALBU





Șef Birou Informatică și Tehnică de Calcul
Monica UDREA
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