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                                                  REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă persoanelor majore apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social pentru anul 2023

           Temeiul legal al proiectului îl constituie prevederile art. 6 alin. (2) și alin. (7) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, și ale art. 28 alin.(3) din Norma metodologică de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 50/2011, cu modificările și completările ulterioare, ale art. 4 lit. b) și art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările ulterioare.

Potrivit prevederilor art.6 alin.(2) și alin.(7) din Legea 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, „(2) Pentru sumele acordate ca ajutor social, conform prevederilor prezentei legi, una sau mai multe persoane majore apte de muncă, raportat la cuantumul ajutorului social din familia beneficiară, au obligaţia de a presta lunar, la solicitarea primarului, acţiuni sau lucrări de interes local, fără a se putea depăşi regimul normal de lucru şi cu respectarea normelor de securitate şi igienă a muncii.(…) (7) Primarii au obligaţia să întocmească un plan de acţiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă prevăzute la alin. (2), să ţină evidenţa efectuării acestor ore şi să asigure instructajul privind normele de tehnică a securităţii muncii pentru toate persoanele care prestează acţiuni ori lucrări de interes local. Planul de acţiuni sau de lucrări de interes local se aprobă anual prin hotărâre a consiliului local. În funcţie de solicitările venite din partea instituţiilor partenere în organizarea şi evidenţa orelor de muncă, planul de acţiuni sau de lucrări de interes local poate fi reactualizat pe parcursul anului şi aprobat prin hotărâre a consiliului local.”

De asemenea, conform dispozițiilor art.28 alin.(3) din Norma metodologică de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 50/2011, cu modificările și completările ulterioare, „planul de acţiuni sau de lucrări de interes local se aprobă anual prin hotărâre a consiliului local şi poate fi reactualizat pe parcursul anului”.
           Față de cele expuse mai sus, propunem Consiliului Local al municipiului Hunedoara, aprobarea unui Plan de acțiuni și de lucrări de interes local  pentru repartizarea orelor de muncă persoanele majore apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social, pentru anul 2023, anexă la prezentul proiect de hotărâre, precum și abrogarea Hotărârii Consiliului Local nr. 59/2021.

Competența dezbaterii și adoptării proiectului de hotărâre inițiat aparține Consiliului Local al municipiului Hunedoara în temeiul prevederilor art. 129 alin. (2)   lit. d),  alin. (7) lit. b), lit. s) și ale art. 139 coroborat cu art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
                                                                        P R I M A R,
                                                                    Dan Bobouțanu       
