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RAPORT

la proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetelor de venituri şi cheltuieli pe anul 2024 și a estimărilor pe anii 2025-2027 ale instituţiilor publice finanţate integral sau parţial din venituri proprii, aflate în subordinea şi finanţarea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara

Proiectul de buget de venituri și cheltuieli pe anul 2024 al instituţiilor publice finanţate integral sau parţial din venituri proprii, aflate în subordinea şi finanţarea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara a fost elaborat pe baza propunerilor și fundamentărilor  ordonatorilor terțiari de credite ai respectivelor instituții cu avizul Consiliilor de Administrație și în conformitate cu prevederile Legii nr.273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare.

Potrivit prevederilor art.39, alin. (4) din act normativ menționat mai sus, ”proiectul bugetului local, însoţit de raportul ordonatorului principal de credite şi de contestaţiile depuse de locuitori, este supus aprobării autorităţilor deliberative, de către ordonatorii principali de credite.”  

Bugetul de venituri şi cheltuieli pe anul 2024 al instituţiilor publice finanţate integral sau parţial din venituri proprii, aflate în subordinea şi finanţarea Consiliului local al Municipiului Hunedoara, este la venituri în sumă de 173.429,80 mii lei iar la cheltuieli în sumă de 175.255,88 mii lei, cu un deficit de 1.826,08 mii lei, acoperit integral din excedentul anului 2023, potrivit anexei nr.1 la proiectul de hotărâre.

Programul de investiţii pe anul 2024, cu finanţare din bugetul centralizat al instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții pe anul 2024, în sumă de 2.015,00 mii lei, este prezentat în anexa nr.2 la proiectul de hotărâre.

Conducerea executivă a Colegiului Economic Emanuil Gojdu Hunedoara, asigurată de către Domnul Spătaru Raul Florin, propune aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2024 al activităţii finanţate integral din venituri proprii, la venituri în sumă de 193,18 mii lei iar la cheltuieli în sumă de 207,65 mii lei cu un deficit de 14,47 mii lei acoperit integral din excedentul anului 2023 potrivit anexei nr.3 la proiectul de hotărâre.


Liceul Tehnologic “Matei Corvin” Hunedoara, reprezentat de către domnul Voinia Claudiu Sorin, propune aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2024 al activităţii finanţate integral din venituri proprii, la venituri în sumă de 682,98 mii lei iar la cheltuieli în sumă de 754,91 mii lei cu un deficit de 71,93 mii lei acoperit integral din excedentul anului 2023 potrivit anexei nr.4 la proiectul de hotărâre.

Conducerea executivă a Liceului Teoretic “Traian Lalescu” Hunedoara, asigurată de către domnul Todor Sorin George, propune aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2024 al activităţii finanţate integral din venituri proprii, la partea de venituri în sumă de 33,00 mii lei iar la partea de cheltuieli 39,67 mii lei cu un deficit în sumă de 6,67 mii lei este acoperit integral din excedentul anului 2023, potrivit anexei nr.5 la proiectul de hotărâre.

Conducerea executivă a Colegiului Național “Iancu de Hunedoara” propune aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2024 al activităţii finanţate integral din venituri proprii la venituri în sumă de 341,59 mii lei iar la cheltuieli în sumă de 493,22 mii lei cu un deficit de 151,63 mii lei acoperit integral din excedentul anului 2023, potrivit anexei nr.6 la proiectul de hotărâre.


Conducerea executivă a Școlii Gimnaziale nr.2 Hunedoara propune aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2024 al activităţii finanţate integral din venituri proprii la venituri în sumă de 116,77 mii lei și la cheltuieli in sumă de 200,29 mii lei cu un deficit de 83,52 mii lei acoperit integral din excedentul anului 2023, potrivit anexei nr.7 la proiectul de hotărâre.


Conducerea executivă a Grădiniţei cu Program Prelungit Nr.1 Hunedoara, reprezentată de către doamna Țepes Carmen, propune aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2024 al activităţii finanţate integral din venituri proprii la venituri în sumă de 344,04 mii lei iar la cheltuieli în sumă de 446,46 mii lei cu un deficit de 102,42 mii lei acoperit integral din excedentul anului 2023, potrivit anexei nr.8 la proiectul de hotărâre. 


Grădiniţa cu Program Prelungit”Dumbrava Minunată” Hunedoara, reprezentată de către doamna Stânca Adriana Maria, propune aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024, la venituri în sumă de 421,00 mii lei iar la cheltuieli în sumă de 490,00 mii lei cu un deficit de 69,00 mii lei acoperit integral din excedentul anului 2023, potrivit anexei nr.9 la proiectul de hotărâre. 

În conformitate cu prevederile Ordinului Ministrului Sănătăţii  nr.1.043/2010 privind aprobarea Normelor metodologice pentru elaborarea bugetului de venituri şi cheltuieli al spitalului public, cu modificările și completările ulterioare, proiectul bugetului de venituri şi cheltuieli al acestuia se elaborează de către comitetul director al spitalului pe baza propunerilor prezentate de conducătorii secţiilor şi compartimentelor din structura spitalului. 

Proiectul bugetului spitalului public precum şi bugetele secţiilor şi compartimentelor spitalului se prezintă, pentru avizare, consiliului de administraţie al spitalului. 

Bugetul de venituri şi cheltuieli se aprobă de consiliul local, la propunerea managerului și este însoţit de o notă de prezentare a bugetului spitalului, care cuprinde enumerarea surselor de venituri şi a sumelor corespunzătoare fiecărei surse de venit, precum şi măsurile preconizate de spital pentru încadrarea cheltuielilor în prevederile bugetare de cheltuieli şi în nivelul veniturilor estimate a fi realizate.

Respectând procedura de mai sus, managerul Spitalului Municipal Dr. Alexandru Simionescu Hunedoara, domnul ec. Budae Radu Ion, a fundamentat şi prezentat consiliului local bugetul de venituri şi cheltuieli pe anul 2024, în suma de 157.980,00 mii lei la partea de venituri și în sumă de 159.306,44 mii lei la partea de cheltuieli şi un deficit în sumă de 1.326,444 mii lei finanţat din excedentul anului 2023, potrivit Hotărârii Comitetului Director nr.4/2024.

Pentru buna desfăşurare a activităţii Unităţii Medico – Sociale ordonatorul terțiar de credite propune aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2024 în sumă de 8.965,24 mii lei. Veniturile curente ale instituţiei se estimează la 3.446,92 mii lei din care contribuția de întreținere a persoanelor asistate 3.445,92 mii lei și donații și sponsorizări încasate 1,00 mii lei. Veniturile din contractele încheiate cu direcțiile de sănătate publică sunt în valoare de 2.518,32 mii lei iar subvenţia repartizată acestei instituţii din bugetul local 3.000,00 mii lei. Cheltuielile de personal sunt în valoare de 5.463,30 mii lei iar cheltuielile pentru  bunuri şi servicii sunt în valoare de 3.471,92 mii lei, iar sumele aferente plații contribuției pentru neangajarea persoanelor cu handicap sunt in valoare de 30,02 mii lei, potrivit anexei nr.11 la proiectul de hotărâre.

Clubul Sportiv Corvinul 1921 Hunedoara, instituție cu personalitate juridică aflată sub autoritatea Consiliului Local, propune aprobarea bugetului în suma de 4.352,00 mii lei atât la partea de venituri cât și la partea de cheltuieli. La partea de venituri suma reprezintă subvenție de la bugetul local în sumă de 4.000,00 mii lei, diverse venituri 352,00 mii lei, iar la partea de cheltuieli suma se împarte astfel: 508,00 mii lei pentru cheltuieli salariale si 3.844,00 mii lei pentru cheltuieli cu bunuri și servicii potrivit anexei nr.12 la proiectul de hotărâre.

Bugetele de venituri şi cheltuieli pe anul 2024 ale instituţiilor publice finanţate integral sau parţial din venituri proprii, aflate în subordinea şi finanţarea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara sunt prezentate în anexele nr.1-12 la proiectul de hotărâre.
Temeiul juridic al proiectului îl constituie prevederile Legii nr.273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare și ale Legii responsabilității fiscal bugetare nr.69/2010, republicată, ale Legii nr.421/2023 a bugetului de stat pe anul 2024 precum și ale art.87, art.88, art.129, alin.(2), lit.”b” alin.(4), lit.”a”, alin.(14), ale art.139 și ale art.196, alin.(1), lit.a) din Ordonanţa de urgenţă nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.  

Hunedoara, la 29.01.2024
PRIMAR,

DAN BOBOUȚANU
