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REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de deplasare pentru transportul funcţionarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Hunedoara şi a Serviciilor Publice fără personalitate juridică subordonate Consiliului Local al municipiului Hunedoara, care au domiciliul în altă localitate
Prin prezentul proiect de hotărâre propunem aprobarea decontării cheltuielilor de deplasare pentru transportul funcţionarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Hunedoara şi a Serviciilor Publice fără personalitate juridică subordonate Consiliului Local al municipiului Hunedoara, care au domiciliul în altă localitate decât cea în care își desfășoară activitatea, respectiv Municipiul Hunedoara, Județul Hunedoara.
Potrivit art.417 alin.(3) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, „Pentru funcţionarii publici care au domiciliul în altă localitate decât cea în care îşi desfăşoară activitatea şi cărora nu li se poate asigura o locuinţă de serviciu, autorităţile publice locale pot decide, în baza unui regulament propriu, decontarea cheltuielilor de deplasare”.
Având în vedere solicitările salariaților și faptul că tot mai puțini sunt dispuși să se deplaseze de la localitatea de domiciliu la locul de muncă în condițiile în care salariile acestora sunt foarte mici, posibilitatea decontării cheltuielilor de deplasare ar fi unul din stimulentele necesare pentru asigurarea creșterii calității serviciilor publice. 

Potrivit legii, decizia privind decontarea transportului funcționarilor publici care au domiciliul în altă localitate decât cea în care își desfășoară activitatea și cărora nu li se poate asigura o locuință de serviciu, o iau autoritățile publice locale, în baza unui regulament propriu. Prin urmare, propun aprobarea decontării cheltuielilor de deplasare pentru transportul funcționarilor publice între localitatea de domiciliu și localitatea unde se află locul de muncă, respectiv Municipiul Hunedoara, Județul Hunedoara, precum și Regulamentul privind modalitatea de acordare și decontare a acestora.

Temeiul legal al proiectului de hotărâre îl constituie dispozițiile art.417 alin. (3) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ale art.76, alin.(4), lit.g) și ale art.142, lit.f) din Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr.273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare și ale Legii nr.421/2023 a bugetului de stat pe anul 2024.


Competența adoptării prezentului proiect de hotărâre aparține Consiliului Local al Municipiului Hunedoara conform prevederilor art.129, alin.(1), alin.(12), art.139, alin.(3), lit.a) și art.196, alin.(1), lit.a) din Ordonanţa de urgenţă nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.   

În această situație se apreciază ca oportună iniţierea procedurilor privind aprobarea decontării cheltuielilor de deplasare pentru transportul funcţionarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Hunedoara şi a Serviciilor Publice fără personalitate juridică subordonate Consiliului Local al municipiului Hunedoara, între localitatea de domiciliu şi localitatea unde se află locul de muncă al acestora, respectiv Municipiul Hunedoara, Județul Hunedoara.
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