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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de deplasare pentru transportul funcţionarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Hunedoara şi a Serviciilor Publice fără personalitate juridică subordonate Consiliului Local al municipiului Hunedoara, care au domiciliul în altă localitate
Prin prezentul proiect de hotărâre se propune aprobarea decontării cheltuielilor de deplasare pentru transportul funcţionarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Hunedoara şi a Serviciilor Publice fără personalitate juridică subordonate Consiliului Local al municipiului Hunedoara,  între localitatea de domiciliu şi localitatea unde se află locul de muncă al acestora, respectiv Municipiul Hunedoara, Județul Hunedoara.
Temeiul legal al proiectului de hotărâre îl constituie dispozițiile art.417, alin. 3) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ale art.76, alin.(4), lit.g) și ale art.142, lit.f) din Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr.273/2006 privind finanţele publice locale cu modificările şi completările ulterioare și ale Legii bugetului de stat pe anul 2024 nr.421/2023;


Prin Legea nr. 348/2023 privind aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 191/2022 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, a fost completat articolul 417 din actul normativ menționat, cu un nou alineat, alin. (3), cu următorul cuprins: ”Pentru funcţionarii publici care au domiciliul în altă localitate decât cea în care îşi desfăşoară activitatea şi cărora nu li se poate asigura o locuinţă de serviciu, autorităţile publice locale pot decide, în baza unui regulament propriu, decontarea cheltuielilor de deplasare.» 

Potrivit legii, decizia privind decontarea transportului funcționarilor publici care au domiciliul în altă localitate decât cea în care își desfășoară activitatea și cărora nu li se poate asigura o locuință de serviciu, o iau autoritățile publice locale, în baza unui regulament propriu.  

Regulamentul cu privire la aprobarea modalității de decontare cheltuielilor de deplasare pentru transportul funcţionarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Hunedoara şi a Serviciilor Publice fără personalitate juridică subordonate Consiliului Local al municipiului Hunedoara, între localitatea de domiciliu şi localitatea unde se află locul de muncă al acestora, este prezentat în Anexa care face parte integrantă din proiectul de hotărâre.

Totodată, potrivit prevederilor art.76, alin.(4), lit.g) și ale art.142, lit.f) din Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare, „cheltuielile de deplasare pentru transportul între localitatea în care angajaţii îşi au reşedinţa şi localitatea unde se află locul de muncă al acestora, pentru situaţiile în care nu se asigură locuinţă sau nu se suportă contravaloarea chiriei, conform legii, nu sunt considerate venituri impozabile și nu se cuprind în baza lunară de calcul al contribuţiilor de asigurări sociale”.
Competența adoptării prezentului proiect de hotărâre aparține Consiliului Local al Municipiului Hunedoara conform prevederilor art.129, alin.(1), alin.(12), art.139, alin.(3), lit.a) și art.196, alin.(1), lit.a) din Ordonanţa de urgenţă nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.  

Faţă de cele prezentate mai sus, și luând în considerare că cele prezentate sunt oportune și legale propunem spre dezbatere și aprobare prezentul proiect de hotărâre, împreună cu întreaga documentație, Consiliului Local al Municipiului Hunedoara .
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