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RAPORT DE SPECIALITATE 
la proiectul de hotărâre pentru aprobarea  Metodologiei de selecție și prioritizare a proiectelor din Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Hunedoara pentru perioada 2021 – 2030, în vederea finanțării acestora prin Programul Regional Vest 2021-2027
Prin proiectul de hotărâre supus spre dezbatere şi adoptare Consiliului Local al municipiului Hunedoara, propunem aprobarea Metodologiei de selecție și prioritizare a proiectelor din Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Hunedoara pentru perioada 2021 – 2030, în vederea finanțării acestora prin Programul Regional Vest 2021-2027. 

În cadrul politicii de coeziune pentru perioada 2021-2027, se acordă o importanță deosebită dezvoltării urbane, iar perioada de programare reprezintă o oportunitate de analiză a modului în care dezvoltarea urbană de succes poate fi atinsă printr-o abordare integrată.

Recunoscând rolul important al municipiilor ca promotori de dezvoltare, prin Acordul de Parteneriat al CE cu România 2021-2027, se promovează o abordare integrată a dezvoltării urbane pentru a trata într-un mod mai eficace provocările economice, sociale, climatice, demografice și de mediu care afectează zonele urbane.

Elementul central al dezvoltării urbane durabile îl constituie finanțarea proiectelor de dezvoltare urbană în baza unor strategii integrate de dezvoltare urbană (SIDU) și reflectă înțelegerea actuală a planificării strategice, concepută ca un proces adaptiv ce implică gestionarea schimbărilor. 

Toate orașele și municipiile din regiune sunt eligibile pentru finanțare în cadrul acestei abordări, beneficiind, în funcție de tipologia de localitate, în cadrul obiectivului specific al PR Vest 2021-2027, fie de o alocare orientativă predeterminată pentru care se lansează apeluri necompetitive, fie de o anvelopă financiară comună, intrând în proces de selecție a proiectelor în sistem competitiv. 

În conformitate cu prevederile Regulamentului nr. 1060/2021, investițiile dedicate dezvoltării urbane durabile vor fi fundamentate în baza unor strategii teritoriale integrate elaborate și implementate sub responsabilitatea autorităților sau organismelor teritoriale competente - ex. municipii/orașe, asociații de dezvoltare intercomunitară etc. În acest context, municipiul Hunedoara a elaborat și aprobat prin Hotărârea Consiliului local nr. 480/2022, Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Hunedoara pentru perioada 2021 – 2030.

Regulamentul (UE) nr.1060/2021 menționează la art. 29 faptul că autoritățile teritoriale competente - autoritățile publice locale, responsabile cu implementarea strategiilor teritoriale integrate sunt implicate în selectarea operațiunilor care vor fi sprijinite prin intermediul programelor relevante. Astfel, autoritățile publice locale responsabile cu implementarea SIDU au în atribuții și selecția strategică a proiectelor/operațiunilor care vor primi finanțare prin PR Vest 2021-2027 și prioritizarea acestora. Pentru proiectele prioritare selectate vor fi elaborate documentații tehnice și vor fi depuse pentru finanțare în cadrul apelurilor de proiecte lansate de autoritatea de management.

UAT Municipiul Hunedoara are rolul de a contribui la elaborarea și implementarea strategiilor teritoriale integrate, precum și la selecția și prioritizarea proiectelor din Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Hunedoara pentru perioada 2021 – 2030, finanțabile în cadrul Programului Regional Vest 2021-2027. Aceasta se face în baza unei metodologii de selecție și prioritizare cu criterii specifice de conformitate și de ierarhizare recomandate în Anexa 1 la Instrucțiunea AM PR Vest nr. 4/2023 privind actualizarea Documentului cadru pentru verificarea strategiilor teritoriale integrate și a planurilor de mobilitate urbană durabilă în cadrul Programului Regional Vest 2021 – 2027.

Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Hunedoara pentru perioada 2021-2030, aprobată prin Hotărârea Consiliului local nr. 480/2022, contine un portofoliu de 233 proiecte, și constituie punctul de plecare în selectarea și prioritizarea proiectelor în vederea finanțării prin PR Vest 2021-2027.

Astfel, Metodologia descrie modalitatea de desfășurare a procesului de selecție și prioritizare a proiectelor din Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Hunedoara pentru perioada 2021-2030, finanțabile prin PR Vest 2021-2027, precum și setul de criterii de ierarhizare, stabilite pe baza contextului și a nevoilor teritoriale specifice și a recomandărilor Autorității de management. Metodologia va sta la baza selecției și prioritizării proiectelor care se subscriu următoarelor tipuri de intervenții regionale:

- Prioritatea 3 O regiune cu orașe prietenoase cu mediul, Obiectiv Specific 2.1. Promovarea eficienței energetice și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, Intervenția Regională 3.1.A. Eficiență energetică - clădiri rezidențiale;

- Prioritatea 3 O regiune cu orașe prietenoase cu mediul, Obiectiv Specific 2.1. Promovarea eficienței energetice și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, Intervenția Regională 3.1.C. Eficiență energetică - clădiri publice;

- Prioritatea 6 O regiune educată și atractivă, Obiectiv Specific 4.2. Îmbunătățirea accesului la servicii și favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online, Intervenția Regională 6.1.A. Grădinițe;

- Prioritatea 6 O regiune educată și atractivă, Obiectiv Specific 4.2. Îmbunătățirea accesului la servicii și favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online, Intervenția Regională 6.1.B. Școli;

- Prioritatea 6 O regiune educată și atractivă, Obiectiv Specific 4.2. Îmbunătățirea accesului la servicii și favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online, Intervenția Regională 6.1.C. Învățământ liceal;

- Prioritatea 7 O regiune pentru cetățeni, Obiectiv Specific 5.1. Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil și a securității în zonele urbane, Intervenția Regională 7.1.A. Revitalizare și regenerare urbană;

- Prioritatea 7 O regiune pentru cetățeni, Obiectiv Specific 5.1. Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil și a securității în zonele urbane, Intervenția Regională 7.1. C. Patrimoniu cultural.


În aceste condiții este necesară aprobarea Metodologiei de selecție și prioritizare a proiectelor din Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Hunedoara pentru perioada 2021–2030, în vederea finanțării acestora prin Programul Regional Vest 2021-2027, conform Anexei care însoțește proiectul de hotărâre.

Luând în considerare prevederile Regulamentului (UE) 1060/2021 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 2021 de stabilire a dispozițiilor comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european Plus, Fondul de coeziune, Fondul pentru o tranziție justă și Fondul european pentru afaceri maritime, pescuit și acvacultură și de stabilire a normelor financiare aplicabile acestor fonduri, precum și Fondului pentru azil, migrație și integrare, Fondului pentru securitate internă și Instrumentului de sprijin financiar pentru managementul frontierelor și politica de vize, ale Deciziei Comisiei Europene nr. C(2022) 7252 din 07.10.2022 de aprobare a Programului Regional „Vest” pentru sprijin din partea Fondului european de dezvoltare regională în cadrul obiectivului „Investiții pentru ocuparea forței de muncă și creștere economică” pentru regiunea Vest din România, precum și prevederile Documentului cadru pentru verificarea strategiilor teritoriale integrate și a planurilor de mobilitate urbană durabilă în cadrul Programului Regional Vest 2021 – 2027 cu anexele aferente, actualizat prin Instrucțiunea nr. 4/20.12.2023, emisă de Autoritatea de Management a Programului Regional Vest, precum și ale  art.4 lit. b) și art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare,  propunem aprobarea Metodologiei de selecție și prioritizare a proiectelor din Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a Municipiului Hunedoara pentru perioada 2021–2030, în vederea finanțării acestora prin Programul Regional Vest 2021-2027, conform Anexei care însoțește proiectul de hotărâre.

Competența dezbaterii și adoptării proiectului de hotărâre inițiat aparține Consiliului Local al municipiului Hunedoara în temeiul dispoziţiilor art. 129, alin. (2), lit. b), alin. (4), lit. e), alin. (14), precum și art. 139, coroborat cu art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
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