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RAPORT DE SPECIALITATE
al proiectului de hotărâre privind impozitele şi taxele locale stabilite potrivit legii, a taxelor speciale și a altor taxe locale stabilite potrivit legii, pentru anul fiscal 2024

            Prin proiectul de hotărâre promovat de către Primarul Municipiului Hunedoara se propune stabilirea impozitelor și taxelor locale stabilite potrivit legii, a taxelor speciale și a altor taxe locale, stabilite pentru anul 2024.
 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare, art. 475, Titlul IX „Impozite şi taxe locale”, ale Ordonanței de Guvern nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață, republicată în baza Legii nr. 650/2002, ale art. 27 şi art. 30 din Legea nr. 273/2006, privind finanţele publice locale cu modificările şi completările ulterioare, ale art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică;

Propunem stabilirea taxelor pentru desfăşurarea unor activităţi economice în spaţii, pentru obţinerea sau vizarea anuală a autorizaţiilor de funcţionare, conform art. 484, alin (3), Codul fiscal din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, al Legii nr. 273/2006 art. 30, alin (3) și alin (5), privind finanțele publice locale, cu modificarile și completările ulterioare.

Propunem, de asemenea, taxele pentru eliberarea/vizarea anuală a autorizaţiei pentru agenţii economici a căror activitate se încadrează în grupele 5610 - Restaurante, 5630 - Baruri și alte activități de servire a băuturilor potrivit Clasificării activităților din economia națională, astfel cum acestea sunt definite conform H.G. nr. 843/1999 privind încadrarea pe tipuri a unităţilor de alimentaţie publică neincluse în structurile de primire turistice, conform art. 475, alin. (3) și  art. 486, alin. (1) (terase - consiliile locale pot institui taxe pentru utilizarea temporară  a locurilor publice) din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, al Legii nr. 273/2006 art. 30, alin. (3) și alin. (5), privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare.

Se propune şi scutirea de taxe pentru autorizații de funcţionare ale căror beneficiari sunt prevazuţi la art.1 din Decretul-Lege nr. 118/1990 privind acordarea unor drepturi persoanelor persecutate din motive politice de dictatură instaurată cu începere de la 6 martie 1945, precum și celor deportate în străinătate ori constituite în prizonieri, republicat, cu modificările şi completările ulterioare.
Ținând seama de criteriile economico-sociale, de asigurarea sustenabilității strategiei de dezvoltare a municipiului Hunedoara prin implementarea numeroaselor proiecte europene, de necesitățile bugetare locale, de atragerea unor venituri pentru a putea susține și oferii servicii publice de calitate, conform prevederilor legale în vigoare, precum și pentru o mai bună colectare a taxelor la bugetul local, propunem stabilirea cuantumului acestor taxe conform Anexei nr. 2 la proiectul de hotărâre.

Procedura privind aplicarea taxelor pentru anul 2024 pentru autorizarea agenţilor economici, respectiv vizarea autorizaţiilor de funcţionare este prevăzută în Anexa la HCL nr. 145/2014.


Competenţa dezbaterii și adoptării proiectului de hotărâre revine Consiliului Local al municipiului Hunedoara, în temeiul art. 129, alin. (1), alin. (2), lit. b), alin. (4), lit. c), alin. (14) şi art.139, art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi  completările ulterioare.
Faţă de cele prezentate mai sus propunem aprobarea proiectului de hotărâre în forma prezentată.
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    Director executiv,


                         Inspector – Claudia Mihaela Coșarbă               
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