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RAPORT DE SPECIALITATE
privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale a taxelor speciale și a altor taxe locale pentru anul 2024 în Municipiul Hunedoara
            Prin proiectul de hotărâre promovat de Viceprimarul Municipiului Hunedoara se propune stabilirea impozitelor și taxelor locale stabilite potrivit legii, a taxelor speciale și a altor taxe locale,  pentru anul  fiscal 2024, propuse de Directia Dezvoltare Durabila conform Anexei nr. 3 la PHCL
 

 Reglementarea juridică a proiectului de hotărâre o constituie prevederile art. 486, alin. (1) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, ale Legii nr.273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, ale Legii nr.52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată.
În conformitate cu prevederile : 

            - art. 454 și art. 484  din Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal  cu modificările şi completările ulterioare 

        - HG. nr.1/2016 privind Normele de aplicare ale Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal  cu modificările şi completările ulterioare - Titlul IX   Impozite şi taxe locale 
           - art.27 şi art.30 din Legea 273/2006 privind finanţele publice locale  cu modificările şi completările ulterioare ;
          - art.129, alin. (2) , lit. (b) , alin. (4) , lit. (c) , alin.(14) , art.139 alin. (3),  lit. (c) şi art .196 alin . (1) lit. a) din Ordonanţa de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ
         -  art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

           - Regulamentul pentru eliberarea și folosirea autorizației de acces tonaj privind stabilirea condițiilor de acces a autovehiculelor cu masa maximă autorizată de peste 3,5 tone pe străzile din municipiul Hunedoara aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 201/ 2013, cu modificările și completările ulterioare;

          - Metodologia de autorizare, avizare, coordonare și execuție a lucrărilor la rețelele tehnico – edilitare de pe raza administrativ – teritorială a Municipiului Hunedoara aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 221/ 2013, cu modificările și completările ulterioare;

             - Metodologia privind obținerea avizelor de staționare pentru încărcarea și descărcarea mărfurilor în spațiile deținute de agenții economici, unde sunt restricții de staționare aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 33/ 1998;


 - Regulamentul cu privire la procedura de înregistrare, evidență și radiere a vechiculelor și autovehiculelor de pe raza municipiului Hunedoara, care nu se supun înmatriculării aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 183/ 2015, cu modificările și completările ulterioare;


 - Regulamentul de organizare și executare a serviciului de transport în regim de taxi în municipiul Hunedoara aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 4/ 2021.

           
Prin Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, se stabilește cadrul legal general privind stabilirea și administrarea impozitelor și taxelor locale, contribuabilii care trebuie să plătească aceste impozite și taxe locale, precum și modul de calcul și de plată a acestora. Potrivit prevederilor legale Consiliul local adoptă hotărâri privind stabilirea și majorarea impozitelor și taxelor locale în cursul anului prin aplicare din data de 1 ianuarie a anului următor.


 Taxele propuse prin prezentul proiect de hotărâre se vor aplica începând cu anul 2024. La stabilirea taxelor s-a ținut cont și de rata inflaţiei de 13,8%, comunicată atât pe site-ul Ministerului Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice http://www.dpfbl.mdrap.ro/rata_inflatiei.html cât și pe site-ul Institutului Național de Statistică  https://insse.ro/cms/ro/content/ipc-serie-de-date-anuala.

Competenţa dezbaterii și adoptării proiectului de hotărâre revine Consiliului Local al municipiului Hunedoara, în temeiul art. 129, alin. (1), alin. (2), lit. b), alin. (4), lit. c), alin. (14) şi art.139, art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi  completările ulterioare.
Faţă de cele prezentate mai sus propunem aprobarea proiectului de hotărâre în forma prezentată.
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