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Anunț privind deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului de hotărâre privind aprobarea contribuției lunare de întreținere datorată de beneficiarii, aparținătorii, susținătorii și/sau de reprezentanții legali ai acestora, pentru serviciile furnizate de Unitatea de Asistență Medico - Socială „Părintele Arsenie Boca” Hunedoara.
Prin proiectul de hotărâre se propune aprobarea contribuției lunare de întreținere în cuantum de 1.817 lei, datorată de beneficiarii, aparținătorii, susținătorii și/sau de reprezentanții legali ai acestora, pentru serviciile furnizate de Unitatea de Asistență Medico – Socială „Părintele Arsenie Boca” Hunedoara, începând cu data de 01.01.2023.

Acoperirea valorii integrale a contribuției lunare se stabilește astfel:

· obligația de plată a contribuției lunare de întreținere revine beneficiarilor;

· beneficiarii care au venituri și sunt îngrijiți în unitate datorează contribuția lunară de întreținere în cuantum de 1.817 lei /lună;

· în cazul în care venitul lunar al beneficiarului este mai mic decât contribuția lunară datorată, diferența până la concurența valorii integrale a contribuției lunare de întreținere se va plăti de către susținătorii legali ai acestora în baza unui angajament de plată care constituie titlu executoriu;

· beneficiarii care nu au venituri și nici susținători legali nu datorează contribuție lunară de întreținere, aceasta fiind suportată de bugetul local;

· în cazul în care atât beneficiarii de servicii cât și susținătorii legali nu au venituri, contribuția lunară de întreținere va fi suportată de la bugetul local. 
Documentația aferentă proiectului de hotărâre include: 

· Proiectul de hotărâre nr.524/17.11.2022 (.pdf în atașament)
· Referatul de aprobare nr.4095/107245/17.11.2022 (.pdf în atașament)

· Raportul de specialitate nr.4096/107249/17.11.2022 (.pdf în atașament)
· Registrul pentru consemnarea și analizarea propunerilor, opiniilor sau recomandărilor primite (.pdf în atașament)
Documentația poate fi consultată:

· pe pagina de internet a Primăriei municipiului Hunedoara, la adresa: https://www.primariahunedoara.ro/ro/transparenta-decizionala;
· la sediul Primăriei municipiului Hunedoara, Bulevardul Libertăţii nr.17 (panoul de afişaj);

· la Serviciul Informaţii pentru Cetăţeni şi Relaţii Publice, Monitorul Oficial Local (fosta clădire B.R.D.).

Proiectul de hotărâre se poate obţine în copie, pe bază de cerere depusă la Serviciul Informaţii pentru Cetăţeni şi Relaţii Publice, Monitorul Oficial Local.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 02 decembrie 2022.
· prin formularul online disponibil pe pagina de internet a instituției la linkul: https://primariahunedoara.ro/ro/transparenta-decizionala/proiect-de-hotarare-nr-67-2022&page=1 
· ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: consultare.publica@primariahunedoara.ro 

· prin poștă, pe adresa Bulevardul Libertății, nr.17, Hunedoara

· la sediul instituției, Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice, Monitorul Oficial Local, de luni până vineri, între orele 8:00-16:00  
Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind dezbaterea Proiectului de hotărâre .....”

Propunerile trimise vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la linkul: https://www.primariahunedoara.ro/ro/transparenta-decizionala
Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de hotărâre, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 05 ianuarie 2023.
Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon: 0254/716 322 int. 225, e-mail: consultare.publica@primariahunedoara.ro , persoană de contact: Toma Valerica
Publicat la data de 21.11.2022, aflat în dezbatere publică până la data de 05.01.2023.
Responsabil pentru relația cu societatea civilă

Toma Valerica
