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PROCES – VERBAL
de constatare a încheierii perioadei de primire în scris a propunerilor, sugestiilor, opiniilor cu valoare de recomandare la proiectul de hotărâre nr. 463 din 19 octombrie 2022 privind indexarea cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei, precum și actualizarea limitelor amenzilor stabilite conform Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare.
Având în vedere:

Proiectul de hotărâre nr. 463 din 19 octombrie 2022 privind indexarea cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei, precum și actualizarea limitelor amenzilor stabilite conform Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare;
Anunțul nr. 88242/20.10.2022 privind deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului de hotărâre privind indexarea cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei, precum și actualizarea limitelor amenzilor stabilite conform Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare;
Termenul limită până la care persoanele interesate au putut transmite propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de hotărâre privind indexarea cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei, precum și actualizarea limitelor amenzilor stabilite conform Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare;
Registru pentru consemnarea și analizarea propunerilor, opiniilor sau recomandărilor primite conform art. 7 alin. 5 și 12 alin 3 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările ulterioare, pentru proiectul de hotărâre privind indexarea cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei, precum și actualizarea limitelor amenzilor stabilite conform Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare, anexat;
· Prevederile art. 7 alin. 4 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările ulterioare, 
Constatăm faptul că, nicio persoană interesată nu s-a prezentat în vederea formulării/depunerii de propuneri, sugestii sau opinii la cele supuse consultării publice până la termenul alocat din data de 30 octombrie 2022, cu privire la proiectul de hotărâre privind indexarea cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei, precum și actualizarea limitelor amenzilor stabilite conform Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare.
Responsabil pentru relația cu societatea civilă,

                                                                                          Toma Valerica
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