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RAPORT DE SPECIALITATE
al proiectului de hotărâre privind aprobarea taxei de salubrizare în municipiul Hunedoara

Având în vedere:

- prevederile art. 10 și următoarele din Contractul LOT 3 – „Prestarea serviciului de salubrizare în zona de colectare 3 Centru” nr.44/10.10.2022 – Delegarea Gestiunii activităților componente ale serviciului de salubrizare a localităților din zona de colectare 3 Centru/Bârcea Mare - Colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare;
- precum și prevederile documentului de poziție privind modul de implementare a proiectului „sistem integrat de management al deșeurilor în județul hunedoara”, ale statutului Asociaţiei de dezvoltare intercomunitară „sistemul integrat de gestionare a deșeurilor județul hunedoara”, ale Hotărârii Consiliului Local al municipiului hunedoara nr.11/2010 privind asocierea Municipiului Hunedoara cu Judeţul Hunedoara, precum şi cu unele unităţi administrativ-teritoriale din judeţul Hunedoara, în vederea constituirii Asociaţiei de Dezvoltare intercomunitară “Sistemul integrat de gestionare a deşeurilor judeţul Hunedoara”;
- urmare a  adresei nr. 2037/17.10.2022 a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Hunedoara”, înregistrată la Primăria municipiului Hunedoara cu nr. 87101/17.10.2022, 

- și a Notei de fundamentare privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubrizare pentru zona de colectare 3 centru nr. 2054/18.10.2022 înregistrată la Primăria municipiului Hunedoara cu nr. 88019/20.10.2022;

Taxa de salubrizare pentru utilizatorii casnici a fost stabilită în funcție de numărul utilizatorilor prognozat, indicele de generare stabilit în funcție de cantitățile colectate și comunicate în anul 2021 de operatorul de salubrizare de pe raza UAT Hunedoara, tarifele pentru colectarea deșeurilor reziduale și reciclabile stabilite prin art.10 din Contractul nr.167/10.10.2022 „Prestarea serviciului de salubrizare în zona 3 Centru” contract încheiat între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Hunedoara” și S.C.Supercom S.A. la care s-a adaugat un coeficient de 5% pentru acoperirea costurilor de administrare a taxei de salubrizare conforma art. 21 (4) din Ordinului 640/2022 emis de A.N.R.S.C. Privind aprobarea Normelor metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activitățile de salubrizare, precum și de calculare a tarifelor/taxelor distincte pentru gestionarea deșeurilor și a taxelor de salubrizare.


Taxa de salubrizare pentru utilizatorii non-casnici s-a stabilit în funcție de tarifele pentru colectarea deșeurilor reziduale și  reciclabile stabilite prin art.10 din Contractul nr.167/10.10.2022 „Prestarea serviciului de salubrizare în zona 3 Centru” contract încheiat între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Hunedoara” și S.C.Supercom S.A. la care s-a adaugat un coeficient de 5% pentru acoperirea costurilor de administrare a taxei de salubrizare conforma art. 21 (4) din Ordinului 640/2022 emis de A.N.R.S.C. Privind aprobarea Normelor metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activitățile de salubrizare, precum și de calculare a tarifelor/taxelor distincte pentru gestionarea deșeurilor și a taxelor de salubrizare și densitatea pentru deșeurile reziduale care este de 330 kg/mc, respectiv 100 kg/mc pentru deșeurile reciclabile.


Tarifele stabilite conform contractului nr.167/10.10.2022 sunt:

· pentru deșeuri reziduale 697,91 lei/tonă plus TVA

· pentru deșeuri reciclabile 975,14 lei/tonă plus TVA (pentru stabilirea taxei de salubrizare a fost luat în calcul tariful de  682,60 lei/tonă plus TVA)


Luând în considerare toate cele prezentate propunem : aprobarea taxei de salubrizare în municipiul Hunedoara, după cum urmează:

a) Taxa utilizatori casnici : 14,63 lei/persoană/lună

b) Taxa utilizatori non-casnici 373,06 lei/mc/lună,  TVA inclus
          Taxa de salubrizare se instituie și se administrează conform Regulamentului aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Hunedoara.
                 Taxa de salubrizare se face venit la bugetul local al municipiului Hunedoara.

În temeiul dispozițiilor art. 8 alin. (3) lit. j), art. 10, alin. (12) – (15) și art. 42 alin. (1) lit. c) din Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, ale art. 6 alin. (1) lit. k), art. 8 alin. (1), art. 9 alin. (2), art. 20 alin. (2) lit. a), art. 25 lit. a), și art. 26 alin. (1) lit. c), alin. (3), alin. (8) din Legea nr.101/2006 a serviciului de salubrizare a localităților, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale Ordinului președintelui A.N.R.S.C. nr. 640/2022 privind aprobarea Normelor metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activităţile de salubrizare, precum şi de calculare a tarifelor/taxelor distincte pentru gestionarea deşeurilor şi a taxelor de salubrizare, ale art. 30 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, ale art. 454 lit. g) și art. 484 din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare,  ale art. 17 și art. 60 din Ordonanţa de urgenţă nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare, a Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.196/2005 privind Fondul pentru mediu, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale și art. 4 lit. b) și art. 7 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

          Dispozițiile art. 129 alin. (2) lit. d), alin. (7) lit. n), alin. (14) și ale art. 139, coroborat cu art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

 
Faţă de cele expuse propunem spre adoptare proiectul de hotărâre privind aprobare a taxei de salubrizare  în municipiul Hunedoara în forma prezentată ca fiind legal și oportun.
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