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REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a serviciului social de zi „Centrul Interactiv pentru Educație Nonformală și Voluntariat” 

Temeiul legal al proiectului de hotărâre îl reprezintă prevederile art. 2 alin. (1) și alin. (3), precum și ale art. 3 alin. (1) și alin (2) ale Hotărârii de Guvern nr. 867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum și a regulamentelor-cadru de organizare și funcționare a serviciilor sociale, cu modificările și completările ulterioare, ale prevederilor art. 43 alin. (1) din  Legea asistenței sociale  nr. 292/2011, cu modificările și completările ulterioare, ale Ordinului Ministrului muncii și justiției sociale nr. 27/2019 privind aprobarea standardelor minime de calitate pentru serviciile sociale de zi destinate copiilor, ale Legii nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale  Legii nr. 197/2012 privind asigurarea calităţii în domeniul serviciilor sociale, cu modificările și completările ulterioare,  ale Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 197/2012 privind asigurarea calităţii în domeniul serviciilor sociale, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 118/2014, cu modificările și completările ulterioare, ale Ordinului Ministrului muncii, solidarității sociale și familiei nr. 73/2005 privind aprobarea modelului Contractului pentru acordarea de servicii sociale, încheiat de furnizorii de servicii sociale, acreditați conform legii, cu beneficiarii de servicii sociale,  precum și ale art. 4 lit. b) și art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Prin prezentul proiect de hotărâre se propune aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social de zi „Centrul Interactiv pentru Educație Nonformală și Voluntariat” .

Serviciul social de zi „Centrul Interactiv pentru Educație Nonformală și Voluntariat ”, cod serviciu social 8891CZ-C-II, este un serviciu social, fără personalitate juridică, înființat şi administrat de furnizorul Direcția de Asistență Socială a municipiului Hunedoara.


Sediul serviciului social de zi „Centrul Interactiv pentru Educație Nonformală și Voluntariat” este situat în Municipiul Hunedoara, Aleea Pădurii, FN.

 Scopul serviciului social de zi ”Centrul Interactiv pentru Educație Nonformală și Voluntariat"  este acela de a veni în sprijinul protecției copilului aflat în situație de risc, prin asigurarea, pe timpul zilei, a unor activități de îngrijire, educație nonformală, recreere-socializare, precum și consiliere.

Serviciile oferite de serviciul social de zi „Centrul Interactiv pentru Educație Nonformală și Voluntariat”, sunt complementare demersurilor și eforturilor familiei, așa cum decurg din obligațiile și responsabilitățile părintești, precum și serviciilor oferite de unitățile de învățământ și de alți furnizori de servicii, corespunzător nevoilor individuale ale copilului în contextul său socio-familial, în vederea depășirii situaților de dificultate, prevenirii și combaterii riscului de excluziune socială, promovării incluziunii sociale și creșterii calității vieții.

Regulamentul de organizare şi funcționare este un document propriu al serviciului social de zi „Centrul Interactiv pentru Educație Nonformală și Voluntariat”, fiind elaborat în vederea asigurării funcționării serviciului, cu respectarea standardelor minime de calitate aplicabile.
Regulamentul de organizare și funcționare a serviciului social de zi „Centrul Interactiv pentru Educație Nonformală și Voluntariat ” se constituie anexă la prezentul proiect de hotărâre. 

Competența dezbaterii și adoptării prezentului proiect de hotărâre aparține Consiliului Local al Municipiului Hunedoara în baza dispozițiilor prevederilor art. 129 alin. (2), lit. a), lit. d), alin. (3), lit. c), alin.(7), lit. b), alin. (14) precum și ale art. 139, coroborat cu art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
Hunedoara, la 10.10.2022
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