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REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre  pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local    al municipiului Hunedoara nr. 204/2020 privind aprobarea delegării gestiunii serviciului de transport public local din Municipiul Hunedoara, prin atribuire directă operatorului Prim Transprest Hunedoara S.R.L., cu modificările și completările ulterioare
Temeiul legal al proiectului de hotărâre îl constituie prevederile art. 1 alin. (2) lit. h), art. 2 lit. e) și g), a art. 3, a art. 8 alin. (1), alin. (3), lit. d), lit. d¹), lit. d2), lit. i) și lit. k), a art. 22, alin. (1), alin. (2), lit. a), alin. (3) și alin. (4),  a art. 23, alin. (1), lit. a), art. 24, alin. (1), lit. b), art. 28, alin. (2), lit. b), alin. (2¹) și alin. (22), din Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare; art. 1, art. 2, art. 4 alin. (1), alin. (11), art. 14, art. 16 alin. (1), alin. (2), art. 17 alin. (1) lit. h), lit. i), lit. m), lit. n), alin. (2), art. 19 lit. c), art. 21 alin. (1) lit. a), alin. (2), alin. (3), art. 22 alin. (2) lit. b), alin. (3) lit. b), alin. (4), art. 27, art. 29 alin. (1), art. 30, art. 32, art. 34 alin. (2) lit. a), art. 37, art. 42, art. 43, art. 45 alin. (9) din Legea nr. 92/2007 serviciilor publice de transport persoane în unităţile administrativ-teritoriale, cu modificările și completările ulterioare, ale Ordinului nr. 972/2007 pentru aprobarea Regulamentului-cadru pentru efectuarea transportului public local şi a Caietului de sarcini-cadru al serviciilor de transport public local, ale Ordinului nr. 272/2007 pentru aprobarea Normelor-cadru privind stabilirea, ajustarea şi modificarea tarifelor pentru serviciile publice de transport local şi judeţean de persoane, cu modificările și completările ulterioare, și a Anexei nr. 2 la Ordinul nr.131/1401/2019 privind documentele standard şi contractul-cadru care vor fi utilizate în cadrul procedurilor de delegare a gestiunii serviciului public de transport de persoane în unităţile administrativ-teritoriale, realizat cu autobuze, troleibuze şi/sau tramvaie; Regulamentului (CE) nr. 1370/2007 al Parlamentului European și al Consiliului din 23 octombrie 2007 privind serviciile publice de transport feroviar și rutier de călători și de abrogare a Regulamentelor (CEE) nr.1191/69 și nr.1107/70 ale Consiliului, Regulamentului (UE) nr. 1303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune, Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime, precum și de stabilire a unor dispoziții generale privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1083/2006 al Consiliului, Regulamentului (UE) nr. 1301/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 privind Fondul european de dezvoltare regională și dispozițiile specifice aplicabile obiectivului referitor la investițiile pentru creștere economică și locuri de muncă și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1080/2006, Ordonanţei nr. 97/1999 privind garantarea furnizării de servicii publice subvenţionate de transport rutier intern şi de transport pe căile navigabile interioare, republicată, Ordonanţei nr. 7/2012 privind implementarea sistemelor de transport inteligente în domeniul transportului rutier şi pentru realizarea interfeţelor cu alte moduri de transport, Ordonanţei de urgenţă nr. 77/2014 privind procedurile naţionale în domeniul ajutorului de stat, precum şi pentru modificarea şi completarea Legii concurenţei nr. 21/1996, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanţei de urgenţă nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare, și ale Hotărârii nr. 93/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, cu modificările și completările ulterioare; ale prevederilor Ordonanţei de urgenţă nr. 71/2021 privind promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante, în sprijinul unei mobilităţi cu emisii scăzute, pentru abrogarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 40/2011 privind promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante şi eficiente din punct de vedere energetic şi a Legii nr. 37/2018 privind promovarea transportului ecologic, Ordonanţei nr. 27/2011 privind transporturile rutiere, cu modificările și completările ulterioare, Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, Legii nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale art. 284 și următoarele, art. 580 și următoarele din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, precum și a art. 4 lit. b) și art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată; și ale prevederilor Hotărârii Consiliului Local al municipiului Hunedoara privind aprobarea acordării facilităților la transportul public local de persoane prin curse regulate pentru categoriile de persoane beneficiare de pe raza administrativ teritorială a Municipiului Hunedoara și a modalităților de emitere a documentelor de călătorie și ale Hotărârii Consiliului Local al municipiului Hunedoara nr. 88/2015 privind înfiinţarea unei societăţi cu răspundere limitată.


În conformitate cu prevederile art. 1 alin. (2) din Legea serviciilor comunitare de utilităţi publice nr.51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, serviciul de utilitate publică este definit ca totalitatea acţiunilor reglementate, prin care se asigură satisfacerea nevoilor de utilitate şi interes general a colectivităţilor locale, iar potrivit prevederilor art. 3 din aceasta, serviciile de utilităţi publice sunt în responsabilitatea autorităţilor administraţiei publice locale.


Conform prevederilor  art. 8 lit. d2), din Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, „(3) În exercitarea competenţelor şi atribuţiilor ce le revin în sfera serviciilor de utilităţi publice, autorităţile deliberative ale administraţiei publice locale asigură cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor de utilităţi publice şi adoptă hotărâri în legătură cu ; d2) aprobarea modificării contractelor de delegare a gestiunii;”
Prin adresa nr. 343 din 10.10.2022, a societății Prim Transprest Hunedoara S.R.L., înregistrată la Primăria municipiului Hunedoara cu nr. 87136/18.10.2022, se solicită  modificarea  unor articole și  anexe din Contractul de delegare a gestiunii serviciului de transport public local prin atribuire directă în municipiul Hunedoara numărul 42689/42/16.07.2020 cu modificările si completarile ulterioare, după cum urmează: 

-  art. 6.1  și art. 6.4. Capitolul 6 REDEVENȚA 
-  art. 7.1  Capitolul 7 GARANȚIA DE BUNĂ EXECUTIE
-  art. 9.1  art. 9.8 și art. 9.16. capitolul 9 COMPENSAȚIA
- Anexa 2.1  la Contract -PROGRAMUL DE TRANSPORT
- Anexa 2.2 la Contract -PROGRAMUL DE CIRCULAȚIE AUTOBUZE
- Anexa 5.2 la Contract -LISTA MIJLOACELOR DE TRANSPORT UTILIZATE LA PRESTAREA PSO

- Anexa 8 la Contract – MODELELE FORMULARELOR DE DECONT PT. PLATA COMPENSAȚIE

- Anexa 9 la Contract – COSTURI ELIGIBILE INCLUSE ÎN CALCULUI DECONTĂRII PSO ȘI CERINȚELE PRIVIND DECONTAREA SEPARATĂ

- Anexa 10.1 la Contract – METODOLOGIA DE CALCUL ȘI MODIFICAREA COSTULUI UNITAR/ KM

- Anexa 14  – CAIET DE SARCINI AL SERVICIULUI DE TRANSPORT PUBLIC LOCAL DE PERSOANE PRIN CURSE REGULATE,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
- Anexa 17 la Contract - ESTIMAREA ANUALĂ A COMPENSAȚIEI
Ţinând seama de necesitatea realizării interesului public, respectiv a serviciului public de transport de călători în condiţii de siguranţă şi confort apare ca fiind necesară modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Hunedoara nr.204/2020 privind aprobarea delegării gestiunii serviciului de transport public local din Municipiul Hunedoara, prin atribuire directă operatorului Prim Transprest Hunedoara S.R.L. și prin urmare încheierea unui act adițional la Contractul de delegare nr.42689/42/16.07.2020.

Având în vedere cele menționate anterior, prin proiectul de hotărâre inițiat propun modificarea și completarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Hunedoara nr. 204/2020 privind aprobarea delegării gestiunii serviciului de transport public local din Municipiul Hunedoara, prin atribuire directă operatorului Prim Transprest Hunedoara S.R.L., cu modificările și completările ulterioare, conform Anexei  la proiectul de hotărâre.

De asemenea, se va modifica în mod corespunzător Anexa nr. 4 la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Hunedoara nr. 204/2020 privind aprobarea delegării gestiunii serviciului de transport public local din Municipiul Hunedoara, prin atribuire directă operatorului Prim Transprest Hunedoara S.R.L, cu modificările și completările ulterioare, conform prevederilor din proiectul de hotărâre.
Totodată se va împuternici Primarul Municipiului Hunedoara să semneze în numele și pentru Municipiul Hunedoara, actul adițional la contractul de delegare a gestiunii serviciului de transport public local prin atribuire directă în municipiul Hunedoara, încheiat cu Societatea PRIM TRANSPREST Hunedoara S.R.L., nr. 42689/42/ din 16.07.2020 conform prevederilor din proiectul de hotărâre. De asemenea, se va împuternici Directorul societății PRIM TRANSPREST Hunedoara S.R.L. să semneze în numele și pe seama societății actul adițional la contractul de delegare menționat anterior.


Competența dezbaterii și adoptării prezentului proiect de hotărâre aparține Consiliului Local al municipiului Hunedoara în temeiul art. 129, alin. (1), alin. (2), lit. d), alin. (7), lit. n), alin. (14), precum și art. 139, coroborat cu art. 196 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Hunedoara la 18.10.2022
VICEPRIMAR,

CĂTĂLIN-FLORIN OLAR

